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Kære Mogens Jensen

Det virker ganske ejendommeligt at Mediesekretariatet ikke kan have anvisningen af 
bevilgede midler klar præcis 1. august. Som tvstation må vi ikke gemme midler fra periode 
til periode. Det kan vi heller ikke dertil er bevillingen for lille. At vi så skal vente på at få 
midlerne fra Mediesekretariatet på grund af et stk. personale som har ferie og som skal 
have det hele udført med kugleramme og blyant, virker helt barokt på os, som er tvunget 
til at være digitale og som skal betale oven ikøbet store summer for at gå på digitalt. 
Siden september 2010 har man vidst hvornår beløbene skulle anvises samt hvor store 
summerne skulle være. Det hele kan blot lægges ned i banken som alligevel skal flytte 
midlerne. Hvorfor kan det så ikke være klar pr. d. første?. At der kan være problemer 
omkring d. 1. januar er forståeligt, hvis ikke Folketinget har godkendt finansloven, men 
det kan i så fald kun være for ganske få dage; men at vi her d. 16. august endnu ikke har 
set skyggen af penge, betyder at jeg som regnskabsfører har skullet lægge 10.000 kr ud 
af egen lomme, jeg er folkepensionist og har kun folkepensionen. At det har kunnet lade 
sig gøre skyldes ene og alene at jeg betaler husleje hver tredie måned og derfor skal 
samle op måned for måned. Mediesekretariatet kan således være skyld i at jeg bliver sat 
på gaden, eller også var Kaos TV sat på gaden.
Det er ganske let at udarbejde et skema hvor alle betalingerne og kontonumre er opført. 
Hvis der i perioden sker ændringer (udfald af tv stationer), så kan man lige før man klikker 
på anvisningen til banken let slette disse stationer, hvor svært kan det være.

Da det er alle tv- stationer der ramt af Mediesekretariatets sendrægtighed, vil jeg hermed 
anmode dig om at få sat lidt skub i systemet. ( jeg kan da gerne komme og lære dem det 
, jeg er kun 74 år så hvorfor ikke)

mvh.

Ole Henriksen
Værnedamsvej 1.2th
1819 Frb. C

PS: Det virker ganske ejendommeligt at vi skal afvikle digitalt. Fra vi afleverer vor 
udsendelse digitalt til den bliver vist på skærmen, har vor udsendelse været transformeret 
fra digitalt til analog mindst to gange og tilbage, udsendelserne mister meget herved i 
kvalitet. Det var måske en ide at tage dette problem op?

Kulturudvalget 2010-11
KUU alm. del Bilag 165
Offentligt


